
Souhrnné výsledky průzkumu
Celoškolní předmětová anketa léto 2024
Počet respondentů (fyzických osob) ankety: 4340

Účast v anketě (vyjadřuje počet/podíl počtu osob, které se zapojily a odpověděly alespoň na jednu otázku): 1184, tj. 27 %

Splnění ankety* (vyjadřuje počet/podíl počtu osob, které odpověděly na stanovený povinný objem otázek): 1066, tj. 25 %

* Vysvětlení splněnosti ankety

Účast v anketě po fakultách

Fakulta Studentů
fakulty

Studentů
zapojených

tj.
procent

Studentů
splnilo

tj.
procent

Filozoficko-přírodovědecká fakulta v
Opavě 1053 268 25 % 240 23 %

Fakulta veřejných politik v Opavě 1344 395 29 % 357 27 %
Obchodně podnikatelská fakulta v
Karviné 1746 503 29 % 463 27 %

Matematický ústav v Opavě 100 8 8 % 2 2 %
Fyzikální ústav v Opavě 107 11 10 % 5 5 %

1. Studentské hodnocení výuky - FPF
Skripta, výukové texty, pomůcky a odborná literatura, potřebné k přípravě k úspěšnému absolvování předmětu jsou dobře
dostupné.

Rozhodně
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím

Rozhodně
nesouhlasím

Filozoficko-přírodovědecká fakulta v
Opavě 75 % 19 % 4 % 2 %

Pedagog byl studentům k dispozici online či telefonicky pro konzultace, dotazy, vysvětlení nejasností apod.

Rozhodně
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím

Rozhodně
nesouhlasím

Filozoficko-přírodovědecká fakulta v
Opavě 74 % 21 % 3 % 2 %

Odborná náplň předmětu je sdělována pedagogem jasně a srozumitelně.

Naprosto
souhlasím

Rozhodně
souhlasím

Zcela
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím

Naprosto
nesouhlasím

Rozhodně
nesouhlasím Nesouhlasím

Filozoficko-
přírodovědecká
fakulta v
Opavě

0 % 73 % 0 % 20 % 4 % 0 % 3 % 0 %
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Fakulta
veřejných
politik v Opavě

75 % 0 % 0 % 19 % 5 % 2 % 0 % 0 %

Fyzikální ústav
v Opavě 0 % 0 % 61 % 35 % 3 % 0 % 0 % 1 %

Jsem informován o požadavcích, podle nichž budu při zápočtu/zkoušce hodnocen/a.

Rozhodně
souhlasím

Naprosto
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím

Rozhodně
nesouhlasím

Naprosto
nesouhlasím

Filozoficko-
přírodovědecká fakulta
v Opavě

85 % 0 % 11 % 3 % 2 % 0 %

Fakulta veřejných
politik v Opavě 0 % 81 % 14 % 3 % 0 % 2 %

2. Studentské hodnocení výuky - OPF
Předmět byl pro mě užitečný.

Zcela
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím Nesouhlasím Váš

komentář:

Obchodně podnikatelská fakulta v
Karviné 63 % 27 % 7 % 3 % 0 %

V předmětu byly jasně stanoveny podmínky absolvování.

Zcela
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím Nesouhlasím Váš

komentář:

Obchodně podnikatelská fakulta v
Karviné 86 % 12 % 2 % 1 % 0 %

Předmět byl zabezpečen kvalitními výukovými materiály.

Zcela
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím Nesouhlasím Váš

komentář:

Obchodně podnikatelská fakulta v
Karviné 74 % 20 % 5 % 2 % 0 %

Přednášky/tutoriály byly jasné a srozumitelné.

Zcela
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím Nesouhlasím Váš

komentář:

Obchodně podnikatelská fakulta v
Karviné 73 % 21 % 4 % 2 % 0 %

Semináře byly užitečné pro rozvoj mých znalostí a dovedností. (pouze pro studenty prezenční formy)

Zcela
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím Nesouhlasím Váš

komentář:

Obchodně podnikatelská fakulta v
Karviné 69 % 23 % 6 % 3 % 0 %

3. Studentské hodnocení výuky - MU
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Výuka proběhla v plném rozsahu.

Souhlasím Převážně souhlasím Převážně nesouhlasím Nesouhlasím

Matematický ústav v Opavě 85 % 13 % 2 % 0 %

Výuka je srozumitelná.

Souhlasím Převážně souhlasím Převážně nesouhlasím Nesouhlasím

Matematický ústav v Opavě 82 % 15 % 2 % 1 %

Vyučující chodí na výuku připraven.

Souhlasím Převážně souhlasím Převážně nesouhlasím Nesouhlasím

Matematický ústav v Opavě 90 % 7 % 3 % 0 %

Vyučujícího považuji za odborně fundovaného.

Souhlasím Převážně souhlasím Převážně nesouhlasím Nesouhlasím

Matematický ústav v Opavě 91 % 4 % 3 % 2 %

S přístupem vyučujícího ke studentům jsem spokojen.

Souhlasím Převážně souhlasím Převážně nesouhlasím Nesouhlasím

Matematický ústav v Opavě 87 % 8 % 3 % 1 %

Výuka předmětu byla dobře zabezpečená literaturou a technickým vybavením.

Souhlasím Převážně souhlasím Převážně nesouhlasím Nesouhlasím

Matematický ústav v Opavě 91 % 8 % 1 % 0 %

Výuka byla zajímavá a inspirativní.

Souhlasím Převážně souhlasím Převážně nesouhlasím Nesouhlasím

Matematický ústav v Opavě 82 % 11 % 4 % 2 %

Předmět byl pro mě přínosem.

Souhlasím Převážně souhlasím Převážně nesouhlasím Nesouhlasím

Matematický ústav v Opavě 84 % 10 % 3 % 2 %

4. Studentské hodnocení výuky - FU
Předmět považuji za náročný.

Zcela souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Nesouhlasím

Fyzikální ústav v Opavě 14 % 20 % 44 % 23 %

Skripta, výukové texty, pomůcky a odborná literatura, potřebné k přípravě k úspěšnému absolvování předmětu jsou
dostupné.

Zcela souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Nesouhlasím

Fyzikální ústav v Opavě 60 % 35 % 3 % 3 %

O požadavcích, podle nichž budu při zápočtu/zkoušce hodnocen/a, jsem informován/a.
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Zcela souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Nesouhlasím

Fyzikální ústav v Opavě 85 % 11 % 1 % 3 %

Odborná náplň předmětu je sdělována pedagogem jasně a srozumitelně.

Naprosto
souhlasím

Rozhodně
souhlasím

Zcela
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím

Naprosto
nesouhlasím

Rozhodně
nesouhlasím Nesouhlasím

Filozoficko-
přírodovědecká
fakulta v
Opavě

0 % 73 % 0 % 20 % 4 % 0 % 3 % 0 %

Fakulta
veřejných
politik v Opavě

75 % 0 % 0 % 19 % 5 % 2 % 0 % 0 %

Fyzikální ústav
v Opavě 0 % 0 % 61 % 35 % 3 % 0 % 0 % 1 %

5. Studentské hodnocení výuky - FVP
Odborná náplň předmětu je sdělována pedagogem jasně a srozumitelně.

Naprosto
souhlasím

Rozhodně
souhlasím

Zcela
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím

Naprosto
nesouhlasím

Rozhodně
nesouhlasím Nesouhlasím

Filozoficko-
přírodovědecká
fakulta v
Opavě

0 % 73 % 0 % 20 % 4 % 0 % 3 % 0 %

Fakulta
veřejných
politik v Opavě

75 % 0 % 0 % 19 % 5 % 2 % 0 % 0 %

Fyzikální ústav
v Opavě 0 % 0 % 61 % 35 % 3 % 0 % 0 % 1 %

Studijní opory, výukové texty, pomůcky a odborná literatura jsou dobře dostupné.

Naprosto souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Naprosto nesouhlasím

Fakulta veřejných politik v Opavě 72 % 22 % 4 % 2 %

V rámci předmětu jsou využívány prvky IS SU (interaktivní osnova, odevzdávárna, odpovědníky apod.).

Naprosto souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Naprosto nesouhlasím

Fakulta veřejných politik v Opavě 68 % 22 % 7 % 4 %

Jsem informován o požadavcích, podle nichž budu při zápočtu/zkoušce hodnocen/a.

Rozhodně
souhlasím

Naprosto
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasím

Rozhodně
nesouhlasím

Naprosto
nesouhlasím

Filozoficko-
přírodovědecká fakulta
v Opavě

85 % 0 % 11 % 3 % 2 % 0 %

Fakulta veřejných
politik v Opavě 0 % 81 % 14 % 3 % 0 % 2 %

Pedagog byl vstřícný vůči studentům a ochotný komunikovat (konzultace, vysvětlení nejasností, apod.).
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Naprosto souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Naprosto nesouhlasím

Fakulta veřejných politik v Opavě 79 % 16 % 4 % 2 %

6. Celkové zhodnocení semestru
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